

## ЛЮДИ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И ПРАКТИКИ

### **Павел Анатольевич Попов (к 50-летию со дня рождения)**



Исполнилось 50 лет генерал-полковнику Попову Павлу Анатольевичу, начальнику Академии гражданской защиты МЧС России. Его имя хорошо известно среди видных специалистов Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий как в России, так и за ее пределами.

П. А. Попов родился 1 января 1957 года в городе Железногорск Красноярского края в семье военнослужащего. В 1974 году окончил среднюю школу № 38 г. Фрунзе. С 1974 г. по 1978 г. обучался в Алма-Атинском высшем общевойсковом командном училище имени маршала Советского Союза И. С. Конева. По окончании училища был направлен в 79-ю гвардейскую танковую дивизию 8-й гвардейской общевойсковой армии группы советских войск в Германии в г. Веймар ГДР. Проходил службу в

Краснознаменном Дальневосточном военном округе п. Скордино Амурской области, откуда в должности командира батальона поступил в Военную академию им. М. В. Фрунзе.

Дальнейшая служба П. А. Попова проходила в структуре МЧС Российской Федерации. Сначала – в Республике Кыргызия в должности начальника штаба-заместителя командира отдельного механизированного полка гражданской обороны, после этого – в г. Железногорск Красноярского края в должности командира отдельного механизированного полка гражданской обороны.

С августа 1995 г. П. А. Попов - заместитель начальника Восточно-Сибирского регионального центра по делам ГО и ЧС, затем начальник Восточно-Сибирского регионального центра по делам ГО и ЧС.

С февраля 2004 г. по настоящее время П. А. Попов - начальник Академии гражданской защиты МЧС России. В академии он уделяет большое внимание вопросам организации учебно-методической работы, создания в учебном заведении научных школ и направлений. Обширна и плодотворна деятельность П. А. Попова, связанная с перспективным развитием академии, включая разнообразные формы международного научно-технического сотрудничества со странами в ближнем и дальнем зарубежье.

За успехи в службе П. А. Попов награжден именованным кортиком, оружием и государственными наградами: орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах» III степени, орденом «За Военные заслуги», медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За отличие в военной службе», медалью «70 лет Вооруженным Силам Советского Союза»; ведомственными наградами: медалью МЧС России «За безупречную службу», медалью «15 лет МЧС России», Почетным Знаком МЧС России.

**Друзья, коллеги и ученики Павла Анатольевича Попова вместе с редакционным Советом и редакционной коллегией журнала желают ему крепкого здоровья, благополучия и дальнейших творческих успехов.**